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СКУПШТИНИ  ОПШТИНЕ  КУРШУМЛИЈА  О  ИЗВРШЕНОЈ  РЕВИЗИЈИ  

ЗАВРШНОГ РАЧУНА СА  СТАЊЕМ  НА  ДАН  31. ДЕЦЕМБРА  2024.  ГОДИНЕ 

 

 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 
Обавили смо ревизију Предлога завршног рачуна Општине Куршумлија (у даљем тексту 

„Завршни рачун”) који обухвата Биланс стања на дан 31. децембра 2024. године и 

одговарајући Биланс прихода и расхода, Извештај о капиталним издацима и примањима, 

Извештај о новчаним токовима и Извештај о извршењу буџета за годину која се завршава на 

тај дан, као и преглед значајних рачуноводствених политика и напомене уз финансијске 

извештаје. 

 
Одговорност руководства 

 

Руководство Општине Куршумлија је одговорно за састављање и објективну презентацију 

ових финансијских извештаја у складу са Уредбом о буџетском рачуноводству („Сл. 

гласник РС број 125/2003 и 12/2006), Одлуком о буџету Општине Куршумлија за 2024. 

годину и рачуноводственим политикама обелодањеним у напоменама 2. и 3. у приложеним 

финансијским извештајима. Ова одговорност обухвата: осмишљавање, примену и 

одржавање интерних контрола које су релевантне за састављање и објективну презентацију 

финансијских извештаја који не садрже погрешне информације од материјалног значаја 

услед криминалне радње или грешке; одабир и примену одговарајућих рачуноводствених 

политика, као и коришћење најбољих могућих рачуноводствених процена. 

 

Одговорност ревизора 

 

Наша је одговорност, да на основу извршене ревизије, изразимо мишљење о приложеним 

финасијским извештајима. Ревизију смо, извршили у складу са Међународним 

стандардима ревизије. Ови стандарди налажу да радимо у складу са етичким захтевима и 

да ревизију планирамо и извршимо на начин који омогућава да се, у разумној мери, 

уверимо да финансијски извештаји не садрже материјално значајне погрешне исказе. 

 

Ревизија укључује спровођење поступака у циљу прикупљања ревизијских доказа о 

износима и обелодањивањима датим у финансијским извештајима. Избор поступака 

зависи од ревизорског просуђивања, укључујући процену ризика од настанка материјално 

значајног погрешног приказивања у финансијским извештајима, било да је у питању 

проневера или грешка. Приликом процене ризика, ревизор узима у обзир интерне 

контроле релевантне за састављање и реално и објективно приказивање консолидованих 

финансијских извештаја Буџета, у циљу одабира адекватних ревизорских процедура  у 

датим околностима, али не и за изражавање мишљења о ефикасности интерних контрола 

Буџета. Ревизија, такође, обухвата оцену адекватности примењених рачуноводствених 

политика и прихватљивости рачуноводствених процена које је извршило руководство, као 

и оцену опште презентације финансијских извештаја.  

 

Сматрамо да су ревизијски доказикоје смо прикупили довољни и адекватни да обезбеде 

основу за изражавање ревизорског мишљења. 



 

 

 

 

Основе за мишљење с резервом 

 

 

1. Као што је објашњено у напомени 15, Општина је на позицији нефинансијска имовина у 

припреми исказала износ од 281.987 хиљадe динара који се односи се на незавршене 

инвестиције, од чега највећи део на инвестиције у Дом културе у износу од 212.463 

хиљаде динара, а која потиче из ранијих година.  

 

Препоручује се одговорним лицима да процене извесност реализације ове инвестиције и у 

складу с тим изврше потребна књижења. 

 

 

2. Као што је објашњено у напомени 23. Општина је на позицији Домаће акције и остали 

капитал исказала износ од 218.740 хиљада динара, од чега се 47.539 односи на учешће у 

капиталу домаћих јавних нефинансијских предузећа, а износ од 171.201 на учешће у 

капиталу домаћих нефинансијских приватних предузећа. 

 

Увидом у стање регистрованог оснивачког капитала у Агенцији за привредне регистре, и 

Централном регистру хартија од вредности утврђено је неслагање са стањем оснивачког 

улога у евиденцијама Општинске управе у износу од 164 хиљаде динара.  

 

Препоручујемо одговорним лицима да у координацији са зависним правним лицима 

изврше усклађивање ове имовине са утврђеним стварним стањем  и изврше одговарајућу 

регистрацију у надлежним регистрима. 

 

 

3. Као што је објашњено у напомени 21. Општина је исказала обавезе према добављачима 

у износу од 23.144 хиљада динара, од чега обавезе према добављачима Општинске управе 

износе 19.644 хиљадa динара, а остатак се односи на обавезе индиректних корисника. 

 

На основу добијених конфирмација на изабраном узорку нисмо могли да потврдимо 

обавезе у износу од 13.980 хиљада динара. 

 

4.  Као што је објашњено у напомени 21. Општина је исказала обавезе по основу расхода 

за запослене у износу од 13.580 хиљада динара које се односе на обавезе индиректних 

корисника за децембарску зараду. Општинска управа није извршила укалкулисање 

расхода за запослене за децембар 2024. године у износу од 10.145 хиљада динара, по ком 

основу су ове обавезе потцењене за наведени износ. 
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